



## 庆祝香港回归祖国20周年

### 习近平抵达香港,将出席庆祝香港回归20周年大会暨特区第五届政府就职典礼并视察香港

# “香港发展一直牵动着我的心”

#### 昨会见梁振英和特区行政、立法、司法机构负责人,出席《兴建香港故宫文化博物馆合作协议》签署仪式

新华社香港6月29日电 (记者霍小光 牛琪)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平29日中午乘专机抵达香港,出席将于7月1日举行的庆祝香港回归祖国20周年大会暨香港特别行政区第五届政府就职典礼并视察香港。

中午12时许,习近平乘坐的专机徐徐降落在香港国际机场。习近平和夫人彭丽媛走出舱门,向欢迎的人群挥手致意。香港警察乐队奏响热情喜庆的欢迎曲,现场顿时沸腾起来。在舷梯旁,两名香港少年向习近平和彭丽媛敬献鲜花。在香港特别行政区行政长官梁振英和夫人梁唐青仪陪同下,习近平和彭丽媛同前来迎接的人员亲切握手。机场上,数百名各界群众代表挥舞手中的国旗、区旗和鲜花,热烈欢迎习近平的到来。

习近平这次赴港受到海内外高度关注,160多名中外记者在机场等候。习近平走到采访区向在场记者问好,并通过他们向广大香港市民表示诚挚问候和良好祝愿。他说,时隔9年,再次踏上这片土地,感到很高兴。香港发展一直牵动着我的心。再过两天,香港就将迎来回归祖国20周年,这对国家和香港来说都是一件大事、喜事。

习近平表示,此行主要有三个目的。一是表达祝福。

▼ 下转第三版



### 衷心祝愿 香港再创辉煌

习近平表示,此行主要有三个目的——

■表达祝福 热烈祝贺香港特别行政区成立20年来取得的巨大成就,衷心祝愿香港再创辉煌

■体现支持 20年来,中央始终是香港发展的坚强后盾。中央将一如既往支持香港发展经济、改善民生

■谋划未来 将与香港各界一道,回顾这20年非凡历程,总结经验,展望未来,确保“一国两制”行稳致远

左图:习近平和夫人彭丽媛在机场向欢迎的人群致意。

新华社记者 兰红光摄



习近平在香港会见香港特别行政区行政长官梁振英。

新华社记者 鞠鹏摄



习近平出席《兴建香港故宫文化博物馆合作协议》签署仪式。

新华社记者 兰红光摄

## 倡导者·塑造者·推行者

——世界眼中的习近平

▼ 详细报道刊第二版

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央开创治国理政新境界,中国特色大国外交步伐坚实,习近平主席的足迹遍及各大洲。世人眼中,他平易近人,在海内外赢得发自内心的尊重和赞扬;他知行合一,元首外交充分展现东方智慧;他开拓创新,引领全球治理体系变革为世界把脉开方;他务实担当,推动中国理念、中国方案落地生根、开花结果



## 以只争朝夕精神抓落实抓推进

韩正主持市委深改组会议强调改革的关键是抓落实

建立本市产权保护协调工作机制方案等,应勇尹弘讲话

会议听取关于进一步规范本市义务教育工作的汇报,审议通过

### 推进义务教育优质均衡发展

会议指出,多年来本市义务教育发展总体良好,要在全面总结的基础上,针对新形势下出现的新情况和突出问题,进一步深化改革,围绕规范教育培训市场秩序、规范民办学校办学秩序、规范义务教育学校教学秩序三个环节,拿出切实举措,全力补齐短板,推进上海义务教育优质均衡发展。会议明确,要以严格管理和绩效激励为重点,加强教师队伍建设,从今年1月1日起,增加义务教育阶段和基础教育阶段教师的收入,提高绩效激励

本报讯 市委全面深化改革领导小组昨天下午举行第十七次会议,市委书记、市委全面深化改革领导小组组长韩正主持会议并强调,改革的关键是抓落实,全市各级主要领导干部要亲力亲为抓改革难点瓶颈的突破和重大问题的解决,是敢于担当、敢于负责的具体体现。要按照以习近平同志为核心的党中央对上海当好全国改革开放排头兵、创新发展先行者的指示要求,围绕市第十一次党代会明确的目标任务,以只争朝夕的精神抓落实抓推进,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

市委副书记、市长、市委全面深化改革领导小组副组长应勇,市委副书记、市委全面深化改革领导小组副组长尹弘出席会议并讲话。市委全面深化改革领导小组成员董云虎、廖国勋、吴靖平、周波、陈寅、翁祖亮、诸葛宇杰、施小琳、钟燕群、翁铁慧、时光辉、许昆林、姜平出席。

▼ 下转第五版

## 韩正:以更大的担当更高的要求,努力把对口支援工作做得更好更有成效 助力对口地区打赢脱贫攻坚战

#### 上海市对口支援与合作交流工作会议举行,应勇主持,殷一璀吴志明出席

本报讯 上海市对口支援与合作交流工作会议暨东西部扶贫协作动员大会昨天上午在展览中心举行。市委书记韩正强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于东西部扶贫协作和对口支援的重要讲话精神,切实增强做好上海对口支援与合作交流工作的责任感和紧迫感,全力以赴帮助支持对口地区打赢脱贫攻坚战,在深化区域合作交流、更好服务全国中加快自身发展,为全面建成小康社会作出上海应有的更大贡献。

市委副书记、市长应勇主持会议。市人大常委会主任殷一璀,市政协主席吴志明,市委常委、浦东新区区委书记翁祖亮,市委常委、市委秘书长诸葛宇杰宣读表彰2014—2016年度市对口支援与合作交流工作先进集体和先进个人

### 不断提高思想认识和工作站位

- 要深刻认识东部地区支援西部地区,是我们国家的政治优势和制度优势,上海有着义不容辞的责任
- 要深刻认识新形势下上海对口支援与合作交流工作,核心是助力对口地区打赢脱贫攻坚战
- 要深刻认识脱贫攻坚越往后难度越大,遇到的都是硬骨头,需要更大的决心,更明确的思路,更精准的举措

的决定。副市长时光辉作工作报告。

韩正指出,党的十八大以来,习近平总书记就东西部扶贫协作和对口支援工作多次发表重要讲话,作出重要指示,党中央、国务院作出一系列重大决策和部署,我们必须认真学习、深刻领会,不断提高思想认识和工作站位。要深刻认识东部地区支援西部地区,是我们国家的政治优势和制度优势,上海有着义不容辞的责任。必须牢固树立“两个大局”思想,以更大的

担当、更高的要求,努力把对口支援工作做得更好更有成效。要深刻认识新形势下上海对口支援与合作交流工作,核心是助力对口地区打赢脱贫攻坚战。根据党中央、国务院的决策部署,上海要助推东西部扶贫协作的云南省和贵州省遵义市在2020年前实现现行标准下贫困人口脱贫、贫困县摘帽,解决区域性整体贫困,顺利完成对口支援新疆、西藏、青海、三峡(库坝区)工作任务,推动对口地区同步建成小康社会。这是光荣的政治任务,对口支援与合作交流工作所有力量举措、项目安排、资源调度都要聚焦任务、形成合力,支持配合当地党委政府,确保到2020年对口支援地区近300万贫困人口如期脱贫。

▼ 下转第五版

### 海尔规划投建“产城创”上海基地 市政府与海尔集团签约战略合作 应勇出席

本报讯 上海市政府与海尔集团昨天在沪签署战略合作框架协议。上海市委副书记、市长应勇,海尔集团董事长、首席执行官张瑞敏出席。上

海市委常委、常务副市长周波,海尔集团董事局副主席、总裁周云杰代表双方签约。

▼ 下转第七版

### 期待扩大投资增强科技创新能力 应勇会见美国高通公司首席执行官

本报讯 上海市市长应勇昨天上午会见了美国高通公司首席执行官史蒂夫·莫伦科夫一行。

应勇说,中美关系是世界上最重要

的双边关系之一,经贸关系是中美关系的重要基石。上海作为中国的经济中心城市和改革开放的前沿,正以深化自贸试验区建设为契机,

▼ 下转第七版

两学一做·榜样

### 陆家嘴金融城升级楼宇党建“3.0版”

刊第二版